
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 17
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуацій
29 червня 2021 року                                                                                                  м. Козятин
Головуючий: міський голова Єрмолаєва Т.М.
Присутні:  члени комісії (згідно списку).

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про ліквідацію наслідків стихійного лиха та відновлення даху будівлі

КП «Козятинська міська стоматологічна поліклініка»
(ЛИПОВЕЦЬКИЙ Г.І.)

Доповів інформацію,  що в результаті складних погодних умов  (поривів сильного
вітру)  26.06.2021  року з даху будівлі КП  «Козятинська міська стоматологічна
поліклініка»  було зірвано  7  листів шиферу.  У разі невжиття термінових заходів по
відновленню даху будівлі та через випадання опадів можуть бути затікання води у
середину будівлі,  що потягне за собою матеріальні збитки на проведення ремонту
приміщень та можливий вихід із ладу стоматологічної апаратури.

З метою ліквідації наслідків стихійного лиха,  за результатами доповіді та з
урахуванням обговорення, -

Комісія ВИРІШИЛА:
1. Визнати збитки,  нанесені будівлі КП  «Козятинська міська стоматологічна

поліклініка», збитками, нанесеними внаслідок стихійного лиха.
2.  Комунальному підприємству  «Чисте місто»  (Юхимець С.О.)  забезпечити

відновлення даху будівлі КП «Козятинська міська стоматологічна поліклініка».
Термін виконання: невідкладно

3.  Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради  (Нудна
В.М.)  забезпечити фінансування відновлення даху будівлі КП  «Козятинська міська
стоматологічна поліклініка»  за рахунок коштів,   призначених для запобігання та
ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха відповідно до наданих
КП «Чисте місто» актів виконаних робіт.

4.   Керівникам підприємств,  установ,  організацій комунальної форми власності
забезпечити формування незнижувальних запасів будівельних та інших матеріалів,
визначених виходячи із особливостей будівель,  стану комунальних мереж,  необхідних
для виконання першочергових робіт по ліквідації наслідків стихійного лиха та аварійних
ситуацій в системах життєзабезпечення,  враховувати видатки для створення такого
запасу при формуванні бюджету.

Голова комісії                      Т.Єрмолаєва

Секретар комісії Г.Липовецький


